

MAGYARSÁGÉRT ÉS
HÁLADÁSÉRT

Előfizetési ár helyben
házhöz hordva
vidékre postán küldve
Égész évre 10.00 P
Félévre 6.00 P
Negyed évre 4.00 P
Egy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARSÁG
FELTAMADÁSÁÉRT

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kéttemplon-község

Telefonszám: 141.

Jóváhagyták a villamosmű 80 ezer dolláros kölcsönét

A város január 15-iki közgyűlése elhatározta, hogy a villamosmű kibővítési költségeinek részbeni fedezésére a Magyar-Olasz Banktól 80 ezer dolláros kölcsönt vesz fel, 35 évi feltételekkel előzetes részletekben való törlesztésre.

A határozatot a helyigazgató a jóváhagyta.

Ugyanezak jóváhagyta a helyigazgató a műkörtési állás szervezését is. Az állást a jóváhagyás értelmében rövidesen be is töltik.

Keresik a VII. huszárezred kecskeméti eltűntjét

A volt császári és királyi, Vilmos császár nevével viselő 7. huszárezred Budapesten emlíkményt állít a világháborúban elesett hősi halottainak. Az emlékművön megörökítik az összes hősi halált halt ezredtársaink nevét.

Az ezred katonái között számosan vannak olyan kecskemétiak, akik mint eltűntek kerültek az ezred nyilvántartásába. Az ezred volt vezetője ezután kéri az alább megnevezettek hozzátartozóit, hogy a polgármesteri hivatalban szíveskedjenek jelentkezni. Az eltűnt hetes kecskeméti huszárók a következők:

Bognár Gyula, Barta János, Bánk József, Habrony László, Hörömpö Sándor, Juhász József, Kiss István, Kovács László, Kovács János, Kéll Ferenc, Kőszegi János, Kokovay András, Molnár Imre, Malz József, Oláh Imre, Szécsényi József és Varga József.

Hétzásd sértettet és tanult hallgatnak ki Tóth József bűnügyében

Lapunk tegnap számában megtörtük, hogy Tóth József alpolgármester „bankigazgató” várospalotya után a kecskeméti törvényszék fogházába került. Ez a híradásunk a város legszélsőbb rétegében nagy érdeklődést keltett.

Ma délelőtti Hévízy József dr. vizsgálóbíró munkatársának előtt kijelentette, hogy Tóth József ügyében közel hétzásd sértett és tanú kihallgatása válik szükségessé. Ezeket a tanúkat alpolgármester a helyszínen fogja kihallgatni, a vizsgálóbíró minden valószínűség szerint még ebben a hónapban.

Tóth József máris igen tekintélyes súlyú nyomozási iratokat homlokán a bűnügy megjelölésének a következő fejrét díszelget: „csalás, sikkasztás, közokirathamisítás stb. bűntette.”

ORSZAG—VILAG

A mosoni gazdák vasárnapi gyűlése arra kérte az illetékeseket, hogy redukálják lehetetlenül magas fizetéseiket a mai búzárakhoz.

Bethlen miniszterelnök a hét folyamán nagyszabású munkaadói és munkásértekezletet hív össze a munkahelyi enyhítésre és a 8 órai munkaidő ügyében. — A budapesti rendőrség kommunista üzemek miatt letartóztatja Bévész József dr. főorvos ügyvédét. — A kereskedelmiügyi miniszter elrendelte az 1200 kilométeres útiútépítés megkezdését. — Ma alakult meg Budapesten az országos iparos tanács. — A múlt évben 250 ezer idegen járt Budapesten. — Újabb tervek szerint a kormány 16 millió pengőt használ fel parcellázásokra. — A lebecsületi ref. egyház ma választotta főgondnokká Vassáry István polgármestert. — Az államvas-

utak évenként 18 millió pengő értékű díjmérsekként nyújt a gazdasági válság enyhítésére. — Győrben a város 30 ezer, az iparosság 10 ezer pengős hozzájárulásával kölcsönalapot tesztelnek az iparosság számára. — A szegedi gázgyár további 25 ezer kár a városától koncessziót és ennek ellenében 3 millió pengő

megváltást és 3 millió pengő függőkölcsönt ajánlott fel.

Angliában iskolába járatták a munkanélkülieket. — Egy olasz tanár olyan készüléket talált fel, amellyel a sziv működését rádió útján nagy lívolságokra lehet hallhatóvá tenni.

Deák Ferenc színtársulata befejezte a kecskeméti széznét és elutazott Kecskemétről

Négy év féléves szereplés után tegnap este „Az utolsó Verébélyi-bány” előadásával befejezte kecskeméti működését a színtársulat. Deák Ferenc igazgató és társulatának tagjai hajnalban a fél 4 óráig szentélyonattal elutaztak Kecskemétről Székesfehérvárra, ahol kedden este kezdik meg az egyházas évszavadat a „Víg ösvény” előadásával.

Deákék kecskeméti szereplése a legsivárabb színházi évad volt, amit valaha Kecskeméten láttunk. Nem akarjuk itt, a nyilvánosság előtt széltörgetni a színtársulat ösztöneit, hanem legelőször a vonatkozólag ösztönöztek győkezőknek s amelyek egyébként is közismertek.

A jövőre vonatkozólag azonban feltétlenül kell, hogy tanulságot szolgáljanak a szegény-

letes színházi szezon tapasztalatai. A városnak, a hivatalos városnak preventive kell beavatkozni a színház ügyébe és már eleve meg kell akadályozni, hogy olyan színtársulat rontsa Kecskemét jó hírét, amely — néhány érdemes tag kivételével — messze alul van a Kecskeméti joggal elvárt nívón.

Igenis, tessék törődni a színházzal. Azért van a városnak színházi bizottsága, hogy frkődjék az ország legjobb vidéki színházának kulturálisra felelt. Ha pedig ez a bizottság jelenlegi összetételben nem alkalmas ennek a kötelességnek teljesítésére, adja át a helyét másoknak. Még pedig sürögön, mielőtt Katona József színháza országos színművel és köznevelési tárgyává nem válik.

Bakkay József főerdőmérnök szerint a városi fatelepen nincs hiány

Nyilatkozat a vizsgálat pénzügyi részéről

Vasárnapi számunkban közöltük, a városi fatelepre vonatkozó cikkünkkel kapcsolatban az elrendelt vizsgálatról megkérdeztük Bakkay József főerdőmérnököt, az erdészeti hivatal vezetőjét, aki lapunk munkatársának a következőket mondotta:

Kérdésükre bizonyos határok között válaszolni fogok. Kijelentem, hogy a városi fatelepen hiány nem volt és nincs. Imárré két hónapja elég idő volt ennek a megállapítására. Csak a legnagyobb tájkozatlanság eredménye az, hogy ez a hír városzerte forgalomba kerülhetett.

Folyó év március 10-én 9 óráig lapunkban egy cikk jelent meg, melyben a fatelep vizsgálatának tárgyát képező fára tett megállapításomat is közlök. Ha ez a vizsgálat befejezése előtt napvilágra láthatott, felhasználva érzem magam, hogy erre nézve a város közönsége előtt én is részletesen nyilatkozhattam és az egész, oly nagy szenzációvá dagadt fáigyneket két kardinalis tétel a város közönsége előtt teljesen megvilágítottam.

— E két kardinalis tétel a városi kemény fűrészelt fa, amelyre a feljelentés szól és az úgynevezett bizonyítvány fa.

— A bizonyítvány fa tulajdonképpen a városi javadalmi hivatal által vásárolt 122 vagon bükkfa, amelynek előadását a városi fatelepre bízták. Ennek a különbözet 21.06 vagon, vagyis 17.2%. A bükkfánál a megengedett beszárítás 27%-ot tesz ki.

— A feljelentés erre a különbözetre nem is vonatkozik, amennyiben az csak aprított kemény fáról szól, fenti különbözet pedig hasábon fának mutatkozik és a fának a városi fatelepre való beérkezésekor eszközölt mérlegelése és a fűrészelés előtti mérlegelés közötti különbözetet mutatja.

— Ez a fa havasán, nyolcvesen érkezett a hasábonk jégkéreg volt ígyvagy az egyidejűleg felvett jegyzőkönyv tanúsága szerint, a fa 1/3 része a beérkezés után cca egy és fél éven át lett értékesítve.

— A vizsgálat súlypontja azonban a kemény fűrészelt fán nyugszik. Itt közvetlen a fűrész-

lés után megjelölt mérlegelés szerint a fa súlyá 642.08 vagon volt. A nagyobb beszárítású felülettel bíró, kis darabokra fűrészelt fa, amely fának a legnagyobb része teljesen friss vágású, vagyis nyers hasáb- és dorongfalból lett fűrészelve, raktározatott és 1 naptól cca 3 hónapig terjedő ideig volt raktáron. Ez alatt az idő alatt állott elő a 15.7 vagon, vagyis 2.34% beszárítású és kimérsi apadék. Kihallgatásom alkalmával, tekintettel arra, hogy ez a 75%-ban nyers fa fűrészelőszelő után szét, mely nyers fának a fűrészelés utáni nagyobb beszárítását illetően előadás folytán a beszárítása a leg-hibásabb és a legnagyobb, a városi fatelepen kimutatott fenti eredményt az e címen csupán kimérsi (beszárítás nélküli) apadéknak előálló 2—3% különbözettel szemben egycsúcsú fenevnek mondtam. Am itéljen a közönség és a szakértők, hogy helytálló-e a megállapításom.

Ennél a fával jelentette Palásti, hogy a fateleprekelő 1925 év óta 12 vagont a saját előjárta eladott, így Palásti szerint, kinek bemondása és szakvéleménye ma is irányadó, az összes apadék 3.7 vagon lenne, vagyis 0.6%.

— De lássuk az ügynek legfontosabb részét, a pénzügyi oldalát is.

A városi fatelepen azon idő alatt, amire a vizsgálat vonatkozik, volt összes kemény aprított fa bevétel 642.08 vagon. Ugyanezen fánál mutatkozik a különbözet 15.7 vagon.

Tehát a különbözet az összbevételnek 2.41%-a, értéken kifejezve 6280 pengő.

A szábon forgó fa árának levezetése:

100 q fa a feladóállomáson hivatalos városi faár-jegyzék szerint	250.00	
Vasúti fuvardíj	50.00	
Vasúti kasszi betöltés a fatelepre 4.00	50.00	
Kimérsi és beszárításai apadékok 12%	40.51	
Összesen:	321.50 P	
Regie fenti összeg 5/10	16.07	337.57
Fűrészelési apadék (fűrészpor, hulladékok stb.) 3/10	10.13	
Kimérsi és beszárításai apadékok 12%	40.51	
Összesen:	388.21 P	

— Ezen összeg 400 pengőre lett kikérkítve, amely áron a fa fényes értékesítése lett.

— A fűrészelési apadék (fűrészpor, hulladékok stb.), dacára, hogy a fa árába be van számítva, szóval a közönség fizette meg, a falepelygőz-gőz fűtésénél felhasználható, vagy felszerezésen értékesíthető.

— A 12% beszáradási apadék fenti mennyiség, vagyis 642.08 vagon fánál 77.05 vagont tesz ki, értékben 30.820 pengő.

Tehát 30.820 pengőt fizetett a közönség apadékért, amivel szemben a fényes apadék csak 15.77 vagon, értékben 6280 pengő volt.

Érteklébi különbséget tehát a város javára 22.043 pengő. Szerintem tehát Müller Viktort azaz lehetne csak pótolni, hogy ezen összeget a városnak megtakarította.

Azon kérdőútnak, hogy folyik-e tovább a fenti ügyben ellenért vizsgálat, az alábbi felvilágosítást kaptuk:

Nem tudom, csak annyit mondhatok, hogy a Müller Viktor ellen elfordult fejezumi vizsgálatait a 72.086. 1895. F. M. rendelet alapján meg kellett fellebbezni azon a címen, hogy a vizsgálat nem a törvényes és szabvány szerinti közbe került. Véleményünk szerint a vizsgálat a felbontási hatóság döntése útján nem folytatható.

Újból a KAC győzött a helyi futballderbin

Fatális balszerencse üldözi a KTE-t a bajnoki mérkőzésein a KAC ellen. Még csak egyszer tudott győzni ellene és vasárnap újból alul nara. A noha a játékban végig méltó ellenfél volt. A mérkőzés a KAC féljében indult, aminek Szentkirályi József lett az eredménye. A KTE, hűves tiltakozásokkal válaszul a sikert Kovács révén egyenlítette. Ekkor történt Karcsányi István sérülése, amely után a KTE végig 10 emberrel játszott, de még így is sokat támad. Gólt mégis a KAC, ér a Fodor révén. A második félidőben is jobbra a KTE volt frontban, csatárai azonban mindent még így 11-est is elhibáznak, amit Rosznyai biztoss kivédett. Az eredmény így 2:1 maradt a KAC javára.

A győztes belkesen játszó csapatának legjobb embere Rosznyai kapus volt, de igen sokat dolgozott Korb is. A csatársorban Szentkirályi és Lukó játszottak jól. A csapat legnagyobb része a halvesor volt, az egész csapat azonban biztató formát árukt. A KTE 10 emberrel is tösi közödelmet vívott. Legjobbra Bánfi volt, a legnagyobb részre pedig a halvesor.

Kerületi eredmények: MÁV Veesés 3:2 (2:1), SZAK—MTE 3:2 (2:1).

Ezen eredmények beszámításával a bajnokság állása a következő:

1. Sz. MÁV	9	8	1	0	27.5	17
2. Monor	8	5	2	1	24.7	12
3. SZAK	9	4	1	4	13.11	9
4. Veesés	9	3	2	4	18.23	8
5. KTE	9	2	3	4	16.21	7
6. SZMTE	9	3	1	5	14.33	7
7. C. MOVE	8	1	3	4	13.19	5
8. KAC	9	2	1	6	8.14	5

Jövő vasárnap a KAC itthon játszhat az MTE-vel és ezen a mérkőzésen feljuthat az 5. helyre. A KTE Szolnokra megy a SZAK-hoz, amely ellen megismételheti őszi eredményét. A legérdekesebb mérkőzés Monoron lesz, ahol a két első helyezett ütközik meg és amelyen a helyi csapatnak van nagyobb esélye a győzelemre. A negyedik mérkőzés Ceglédre lesz, ahol a MOVE mérkőzik Veeséssel.

A kecskeméti kir. törvényszék hírl. Ke. 62/9—1930. szám. 680

HIRDETMÉNY

A kecskeméti kir. törvényszék közzétette, hogy Hengen László szabolcmester egldőli lakos ellen felvett hat év közönkívüli kényszerességű ügyben az egyesület tárgyalásra határozta el 1930. évi április hó 3. (három) napjának délelőtti 9 óráját a kir. törvényszék Békén 07. II. em. 83. ajtószámú hivatalos helyiségbe költözni, amikor az adóss. vagyondíjazástól és a hitellekért a törvényes követelmények terhével megjelöl.

Kecskemét, 1930. évi március hó 3. napján.
Orbán János sk. kir. törvényszék hírl.
A közlőnyom kiadói.
Tollasné Iradasszegédy

Fényesen sikerült a kollégiumi tornaünnepély

Nagyszámú közönség élénk érdeklődése mellett fényesen sikerrel folyt le tegnap délután a ref. reálgimnázium Ifjúsági Sportkörének és a ref. leánylicéumnak a tornaünnepélye a Tiszakollégium tornatermében.

A tornaünnepély az egyenruhás leány- és fiúénekdék együttes zenés felvonulásával és a limuzsz elnevelésével kezdődött. Ezután a I. III. IV. oszt. tanulók zenés szabad-, majd talajtornagyakorlatokkal ügyeskedtek, a sporttorna tíztagú csapata magas körletlen és nyújtató mutatóit be igen szép produkciókat, az V., VI., VII. oszt. tanulók pedig zenés fabotgyakorlatokat végeztek nagyon ügyesen.

Nagy tetszést arattak a ref. leánylicéum pompás zenés szabadgyakorlati, majd pedig nagygyakorlat, melyet a következő növendékek mutattak be sírú taptok kíséretben: Almássy Róza, Bodon Sári, Dausz Mária, Dömötör Babet, Halmos János, Hejjas Kati, Héjjas Piri Kovács Ilán, Kozacek Kati és Babet, Lukács Erzs, Nyikos Anna, Popper Piri, Székely Éva, Selmgrovis Piri, Szilágyi Judit.

Végül az V., VI., VII. oszt. tanulók által és mozg. gyakorlatiáit után együttes elvonulással fejeződött be a nagyszertven sikerült tornaünnepély, melynek rendezéséért a győz. díjak betanításáért Gódl Tibor reálgimnáziumi tornatanárt teljes elismeréssel. A zongorakíséretet Szőke László látta el precízen.

Mozgóképi színház

Hétfőn és kedden este 8:27 és 9:29 órakor

Könnyek és komédiák
Milten Sills attrakció 8 felvonásban

Préda
Dráma 8 felvonásban.

EGYNAPOS CSIRKÉK

Rod Island és fehér Leghorn 060 és 130, Peking és Khaki Campbell kacsák 1— és 160 Előrendelő származás és teljesítmény. **Első Magyarországi Berkeletelő Központ** Törökbatány, Pestmegye Grünm-u. 39. 689

Felhívás!

A forgalomból kivonjuk a »K. J. Katz József B. T. Kecskeméti felirású összes szódásüvegeket. Felhívunk tehát mindenkit, akitől ilyen felirású szódásüveg van, hogy f. hó 20-ig cserélje ki Kovács Pál Utóda (Zöldfa-utca 2. sz.) szivizy-gyáránál, mert március 20-ika után a kicserélés nem áll módjában, és az ebből érkező kár egészen azokat terheli, akitől ilyen felirású üveg van.

A kecskeméti kir. törvényszék hírl. Ke. 5936/17. 1929. szám. 687

HIRDETMÉNY

Szechenyi István szabolcspáros kecskeméti lakos kérelme megindított kényszerességű ügyben a kir. törvényszék egyesület tárgyalásra újabb határozat 1930. évi április hó 29. napjának délelőtti 9 óráját kü. ki hivatalos helyiségbe. Békén 07. II. em. 83. ajtószámú ad. amikor az adóss. vagyondíjazástól és a hitellekért a törvényes követelmények terhével megjelöl.

Kecskemét, 1930. évi március hó 4. napján.
Orbán János s. k. kir. tsz. hírl.
A kiadomány hitelez.
Tollasné sk. Kezelo.

* Csillárok és villanyvilágítási berendezések Kleinnél.

HIREK

1930 március 11. Kedd. Katholikus: Szilárd. — Protestáns: Aladár. — Izraelita: 3690 Adar 11. — Nap kel 6 óra 23 perccor, nyugszik 5 óra 59 perccor. — Hold kel 1 óra 24 perccor, nyugszik 5 óra 02 perccor. **A Meteorológiai Intézet jelelti délután 1 órakor: Egyelőre még helenként éjeli fagy, később felbővös és átmenetileg enyhe idő várható.**

Régi kecskeméti naptár

1871. március 10.

Rövid hírek

— Az építkezések városunkban tavaszszal nagy mértékben fognak megkezdődni. Kovács László ur a múlt évben épílt ur a piara néző emeletes házat hosszabbítatta meg. Beer Pál vendéglőtjé vétele emleltre. Sz. hognármeister a Halasz utcafn épített egy egészen új házat, a Casino épületét a város alkudtatta át, migmen a rom. csat. egyház a Casino épülete mellett rozzant lakokat pusztítottatja el és emellett helyükbe állandó nagy emeletes házat.

Érdekes fogadás történt estifőrtökön reggel két óráig tartott között. Egyik ugyanis arra fogadott, hogy Kecskemétre Pestre lovagol minden pilentől vagy paripavátoztatás nélkül 5 óra 30 perc alatt, elindult még ugyanaz nap az lova e 11 mérőföldny távot 5 óra 40 perc alatt áigette be, fogadását tehát 10 percet élvezte. Szerintem, ha figyelembe vesszük azt, hogy az utak most rendkívül rosszak, sőt több helyen sűppedések, fogadásai az egyenlő jogsoll volt, miszerint nem hiszük, hogy vele bírja újra fogadni merne.

A theológus-estrel írt beszámolókat holnapi számbunkban közöljük.

— **Március 15. Gazdasági Egyesület.** A Gazdasági Egyesület társasvácsora keretében ünnepli március 15-ét az Ünnepi beszédet Szabó Iván dr. országgyűlési képviselő mondja. A vacsora este fél 8 órakor kezdődik a Gazdasági Egyesület dísztermében, az aláírasi vékony március 15-ig a Gazdasági Egyesületben írhatók alá.

— **Zsitvay igazságügyminiszter közösznete a városnak.** A város közösznése nevében Fáy István főispán és Zimay Károly polgármester felirathat üdvözlőlevelét Zsitvay Tibor dr. igazságügyminisztertől abból az alkalomból, hogy a kormányzó első osztályú magyar érdemkereszettel tüntette ki. Az üdvözlőért az igazságügyminiszter ma megleghány levélben mondott közösznetet a városnak.

— **Halálözár.** Résztvelet értesülünk, hogy Kardos Gusztáv bosszasz szenvedés után, csaldánjak legnagyobb fájdalomra, f. hó 9-én elhunyt. A temetés az irt. temetőből folyó hó 11-én, kedden délután 2 órakor lesz. (Minden külön értesítés helyett).

* **Garantált fehérbárcás heremag a Hangyabán.**

— **Csepel kerékpárok Kleinnél.** — A földmívelésügyi miniszter adománya a bugaci gazdaköznyvtárnak. A Faluszevetség bugacomonostori fiókja részére a földmívelésügyi miniszter 108 kötetes gazdasági népkönyvtárát adományozta. — **A Nemzeti Színház Bänk-bán előadása.** Mint ismeretes, a Katona-centennáriumi alkalmából Hevesi Sándor igazgató, a Nemzeti Színház új rendezésében hozza színpadra a Bänk-bánt. A címszerep Pethő Attila, Gertrudist Hettyey Aranka játssa. A Nemzeti Színház után új betanulásban fogja játszani a Bänk-bánt a Magyar Színház és pedig a címszerepben Beregi Oszkárkal, Melindát Molnár Aranka, a királynét a jubiliáns Fáy Szeréna fogja játszani a Magyar Színházban.

* **Kocsitáblákat és kerékpárszámokat** a helygyűminiszteri rendelet szerint készítt Bó-fogó festékraktára, Nagykőrösi-utca 11.

A tanyavilág élete

Irta: dr. Gesztelyi Nagy László

2.

Természetesen a tanyai lakosság nem kívánja azt, hogy minden kis dűlőutat makadántól építsenek át, ók csak azt kívánják, hogy a nagyforgalmú utakat, amelyek a legközelebbi vasútállomáshoz vagy a legközelebbi megpálytól űthöz vezetnek, építsék ki köves áttal, mert ezen keresztül tud a tanyavilág az ország közgazdasági életébe bekapcsolódni. De szükséges az is, hogy a tanyavilág népének egy része és a környező városoknál egy közösekkel való érintkezése szempontjából jelentős dűlőutakat is rendezni tartásák. A közmunkák arra volnának felhasználandók, hogy az illető tanyai környék lakossága a maga helyi dűlőútjait hozzárendezze és ne vigye el a közmunkákra kötelezettséget más határrészbe utat csinálni.

Hámszilyozzuk ismétlenül, hogy a tanyákérés megoldásának az a legnehezebb része, miután anyagi áldozatot kíván. Van azonban erre is megoldás. Az érdekeltség haldzám szerinti, az ipartelepék a szomszédos városok, községek és az állam közös erejével lehetne megoldani a kérdést. A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara 1927. évi szentesi tanyakongresszusán vette fel Csongrád vármegye alispánja azt a gondolatot, hogy az érdekeltségek és az állam közös hozzájárulásával meg kell indítani az ország kiépítetlen üthálózatának a kiépítését. Az ország több mint ezermillió pengőt kitévő költségvetésének el kell bírnia éventenként 4—5 millió pengőt úttépreésre, amelvél, ha a helyi érdekeltség, továbbá az illető közigazgatási kerület, vármegye, város, község, mint erkölcsi testület, a megfelelő százzalékkal hozzájárulnak, éventenként sok száz kilométer utat lehetne kiépíteni. Ez a program a már meglejten rendetlenül áll előtök, melynek lényege az, hogy ott, ahol a helyi érdekeltség az ót érdeköl közt kiépítésének előgésítésére a maga részéről is képes s akar is egy-szerszindenkorra az építési költség legalább egyharmadát kitévő áldozatot hozni és a törvényhatóság ezen érdekeltség áldozatkészit megmátányolva, maga is az illető közt kiépítés érdekében segítő kézzel közpöbel és erre vonatkozólag a törvényhatóság határozása közti alappól az építési költségek legalább egyharmadát biztosítani tudja, vagyis ha ily módon az érdekeltség hozzájárulásának betudásával együttesen az építési költség két-harmadarszét biztosítják, az építési költségek további egyharmad részének készpénzben vagy építési anyagban nyújtása által az illető út kiépítését a kereskedelemügyi kormány terejára terhére támogatja. E cél elérésére a két helyi érdekeltségnek kell a közdeményöló lépést megtennie. Az illető tanyacsopörtök által kiépítendő közt kiépítésére vonatkozó érdekeltség hozzájárulásokat az illetékes városi vagy községi közület vezetövegé venni számba s szabályozni, hogy az érdekeltek mily arányban tartoznak az út kiépítéséhez és később a kiépített utat fenntartásához és kezeléséhez hozzájárulnak. A kormányt jelenleg foglalkoztatja is egy nagy üthálózat kiépítésének terve, amely program keresztülvölvele nagy részben megoldandó az Alföldön jelenleg munka nélkül levő sok ezer kubikos és mezőgazdasági mun-

kas kenyérkereseti lehetőségeit és hosszú időre tudni biztosítani az ország dolgozó munkástömegeinek a kenyert.

(Folyt. köv.)

**A SINGER VARRÓGÉPEK
MÉGBA A LEGJOBBAK!**

A magyar dal ünnepe volt Bodán Margit nótaesztje

Szombaton délután egészen megtelt a színház nézőtere lelkes közönséggel. A társadalom minden rétegéből, válogatatlan sorban, sersest jöttek el a magyar nóta rajongói, hogy ezt a délutánt nemzeti kulturának egy legbesebb megnyilatkozásának, a magyar dalnak szenteljék. A magyar dalnak olyan interpretánsa jelent meg erre az alkalomra közöttünk, aki a rádió éterhullámai révén messze a csonka ország határaitól is nagyon népszerű: Bodán Margit.

A Katona József Kör a magyar dal ünnepeként a szoros műsoros délutánt és Keckeméti a szó szoros értelmében az is avatta. Nemcsak a nagy főmező részvételből láttuk ezt, hanem éreztünk kellett abból a fergeteges erővel megnyilvánult tetszésből, amellyel a keckeméti közönség a szívehez közelítő magyar nóta megközelítést kísérte.

Bodán Margit hivatalos interpretálásában minden szépségüket kicsillantva zengett a magyar nóta, éppúgy a duna idők melibus ak korokkal végződö kesergései, mint a későbbi

korok hazafias tüzölöz szabadságsárali, érez szívöl fakadó szerelmes nótaí. Farkas Sanyi és zenekarának kísérlete művészi gondnal simult az éneküvészmű melegen esztök énekhangjához, amelynek érzéssel teliség teljes pompájában adta vissza a nótaí magyar háttöl, magyar örömhöl fakadt ezer, meg ezer színt.

A nótaütdután forró sikerében osztozott a művészmű férje, Kubányi György írö és előadómvés és Szilágyi Béla dr. költö is, aki egy melodrammá, egy szavallattal és a Bodán Margit által énekelt szóp dalaival érdemelte ki az elismerö lapokat.

Tomboló tetszés kísérte a szintén közreműködö Városi Dalárda számaíat is, amelyek Kremán Sámuel karnagy dirigencijája mellett a legkényesebb műizlést is kielégölö kivételö élvezetet nyújtották.

És emlékeztetésen szép műsoros délutánt Színház György dr. realizál. Tanárnak a magyar dal nemzeti és kulturális jelentőségét méltó előadás vezette be.

A Ref. Egyházi Énekhar első évi közgyűlése

A tagok nagy érdeklődése mellett tartotta meg első rendes évi közgyűlést a Ref. Egyházi Énekhar az egyház tanácstermében.

Szeless László főgondnok előki megnyitójában rámutatott az egyháztársadalmi intézményes ezek között az állg öthónapos multla visszatekintö Egyházi Énekhar működésének fontosságára s azon reménynek adott kifejezést, hogy a kiváló karnagy, Kremán Sámuel vezetésével s a tagok lelkes közreműködésével eredményes tevékenységet fog kifejteni az énekhar. Tormácssy Dező dr. föltökár minden kiterjedö gondnal elkészített jelentésben számolt be az egyesület eddigi működéséről s jövendő terveiröl. A mult év szeptember 29-én történt megalakulás óta 12 alapító, 174 pártoló, 101 működö tag lépett az egyesület köteleibe. Október hó 31-én szerepelt az énekhar először nyilvánosan s azóta meg két ünnepségen működött közre igen szép sikerrel. A taggyűlést folyik. Az énekhar előbb egyházi énekeket tanul majd magyar és népdalokat s a lehetőségek szerint részves a Keckeméti Dalárda jubileumi ünnepségén is. Ugy a tartalmas titkár, mint Lacy Pál előterjesztésében a pénztárosi jelentést és költségelőirányzatot egyhangúlag elfogadta s az elnök indítványára Fűrödy István dr. ügyvezető elnöknek, Kremán Sámuel karnagynak és Tormácssy Dező dr. föltökárnak közösen tett szavazott lelkes és eredményes munkásságáért a közgyűlés.

Ezután a tisztikart választotta meg egyhangúlag a következőképpen:

Diszelnök: Ravasz László dr. püspök.
Elnök: Szeless László főgondnok.
Ügyvezető elnök: Fűrödy István dr. ügyvéd.
Tiszteletbeli elnökök: Dr. Pösey Györgyné dr. Helessy Kálmáné dr. Jóv. Gyuláné. Öllös Sarolta. Fáy István.

Tiszteletbeli alelnökök: Muraközy Gyula, Kremán Sámuelné, Farkas Kálmán, Garzó Béla dr.

Tiszteletbeli tagok: Csabay Géza dr., Horváth Mihály dr., Kiss János dr., M. Bodon Pál, Jóv. Gyula dr., Derzy Ede, Burdács Részö, Hankovszky Zsigmond, Egy Ferenc dr., Tóth István, Kiss Endre dr., Sándor István, Barcza József, Katona József, Zombory László dr., Héjjas István, Szappanos Elek, Kovács József.
Alelnökök: Schmogrovits Ernőné. Alelnök: Kiss Béla. Föltökár: Tormácssy Dező dr. Titkár: Boóder Rózsa. Karnagy: Kremán Sámuel. Fgyvező: Kiss Kálmán dr. Pénztáros: Lacy Pál. Ellenőr: Sárközy Pál. Fgyjegyzö: Varga Ernö. Aljegyzö: Papp Terézia. Házon Gyöz. Buzogány Lajos. Kottáros: Salamon Géza.

Választmányi rendes tagok: Hetessy Kálmán

dr., Muraközy Gyula, Kiss Endre dr., Meréty Sándor dr., vitéz Matolcsy Károly dr., Czirják László, Dús Lajos, Mohácsy Lajos, Pasibky Sándor, Mares Géza, dr. Garzó Bőllné, öv. Sz. Tóth Gergelyné, Révész Sándor, Rigó Lajos, Tóth Gergely dr., Szüle László, Fodor Pálné, dr. Dömötör Lajosné, vitéz Keresztes Pálné, vitéz dr. Révész Benecné, ifj. Kiss László, Biró Mihály, Dugár László dr., T. Nagy József, Bőrsányi Ilus.

Választmányi pöttogok: vitéz dr. Matolcsy Károlyné, vitéz Keresztes Pál, öv. dr. Kiss Béla, öv. Sárközy Endre, Tóth Endre dr., öv. Eötvös Istvánné, Kardos Lajos, Király Géza, Vognaricsné Gazáné, Bóna Ilona.

A szónívölözött bizottság elnöke: Tormácssy Ferenc, tagjai: Bakty Albert és Tantó Sándor.

A keckeméti kir. törvényszéköl

Ke. 1378—1930. szám.

HIRDETÉMÉNY

ésdnököl községességi ügyben

A keckeméti kir. törvényszék költötre tette, hogy Nemesi István be nem jézett várágerkeskedö öbonyi lakos kérelmére a ésdnökölvi községesség megkísérelte vevett az Országos Hitelvédö Egyeslet közpöttjának küldöttö meg.

A hitelözök felhívja, hogy követeléseket a hirdetemények a bíróság hirdetőföltábjára kifüggesztésöl kezdöljöhöz 20 napon belül az 1410/1926. M. E. számú rendelet 52. szakaszában meghatározott módon írásban a követelés ösreszének és jogcímének megjelölésével, esetleges változatödel, zálogjog, vagy egyéb biztosíték feltölítésével is a 70. szakaszban meghatározott jogkövetelményeki szavazati jog öbvesztésök terhe által az Országos Hitelvédö Egyesletöl (V. Alkotmány-8. számú) jelentésk be. A hitelözök arra is felhívja, hogy a netán létrejött magánügység lényeges tartalmának a Budapesti Közlönyben megjelent közzétöllet kövölő továbbá 15 nap alatt a magánügység tekintetében fenálló esetleges ösreszvetéleket ugyancsak az Országos Hitelvédö Egyeslet ömeltett szervénél, illetölög a V. H. E. nöl írásban nyújtsák be. Arra is figyelmezteti a kir. törvényészek a hitelözök, hogy a magánügység létre nem jötte esetében a bejelentö követelösek után írásban határozott illeték (100. szak.) az egyesességi tárgyalás utáni öbvesztö röjök le.

És eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be.

Keckeméti, 1930. évi március hó 5. napján.

Öbón János sk. kir. törvénzi bíró.

A kiadomány hitelöl.

Tollasné sk. kezölö.

Eladó ház.

A város közpöttján ztönfön karban tartott ház, két utcára nyölö kapukkal, lakás udvarral, négy lakás az eladó. Gyümölcs kereskedönek kiválóan alkalmas. ÉRT

BERCSÉNYI-UTCA 6. SZ. ALATT



— Nem lenne nekem egy szívességet és tölölna a mamával? En is szeretnék táncolni a maga fiával.

„Csepel“

kerékpárok

főlerakata
Szemző István
(Kossuth-tér 3. Színházal szomszéd.)

Az egész életben hű barát



SINGER
VARRÓGÉP.

*Levegőzű fűrészes feltételek
Harcsony havi részletek*

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Kecskemét.

Nagykőrösi-utca 7. szám

Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra!

A világhírűvének örvendő **EREDETI PFAFFÉ** varrógépek állandóan kaphatók részlete is

TÉBY LAJOS
mechanikus
gyári raktárában, III.,
Koháry-utca 2. szám

(Beretvás-szállóval szemben), ahol minden rendszerű varrógép tökéletes javítását felelőlegesen 50 évi gyakorlatl személyesen végzi. 1176

10 százalékos 634

Borseprót

8 fillért veszek azonnal fizetk. Ugyanott hutorozott szoba és fűtőhelyiség kiadó. Bem. 8

Kerékpárnévtáblák, kocsitáblák

legolcsóbban
Ábrahám-nyomda
Kecskemét, Nagykőrösi-u. 10. 375

*Szőnyegek
Függönyök
Kókuszszutók
Filcek
Atvetők
Perzsa szőnyegek*

Ségner Lipót kárpitos
Nagykőrösi-utca 15

Laczy Mihály épület és műbútorasztalos

Petőfi-u. 6. sz. alatti
műhelyében készít minden e szakmába vágó munkákat kifogástalan minőségben és olcsó árban. Elvállaja háto-, ebédlo-, uri- és leányka szobák, mindenféle épületünknek, portálék és üzletberendezések rajzszertint készítését.

ANTIK BÚTOROK
speciális javítása. 3220

Rajzokkal és költségvetéssel díjmentesen szolgál.

Megérkeztek a **CSEPEL KERÉKPÁROK**
4 pengő heti részlet. Kerékpár névtáblára megrendelést felveszek.

HIS MASTER VOICE
gramofonok és lemezok kecskeméti képviselője.
Villamos világítást és erőátviteli berendezések **CSILLÁROK.**

PHILIPS **RÁDIÓ**
Telefongyári Standard Telefunkén.

RÁDIÓ **RÁDIÓ**
Telefon — 194 **KLEIN MIKSA** Szabadság-tér 2.

IFJ. SZAND JÁNOS
kárpitosnál készülnek legújantóbban szelönök, matracok, modern fotelek és garnitúrák. Ókollegium mellett. —6—

Mindennemű
virágéskertimagyvak
kaphatók
GYENES S. és FIA utóda
cégnel Kossuth-tér 3. szám.
Legújabb 1930. évi árjegyzék kertészeknek és zöldsegédeknek kívánatra ingyen

Tavaszi ujdonságok megérkeztek

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruházába, Kéttemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- és kabátzövetekben
Férfi „ „ „ „
Selymekben és bársonyokban

Damaszt- és vászonárúkbán
Függönyök- és agyterítőkben

Paplanok- és szelontakarókban
Férfi és női zsebkendőkben
Szőnyegekben, linóleumokban

Kedvő fűtési feltételek!
Maradékokat minden elfogadható áron árúsítunk.

Telefon: 178. szám.

— **Gyászír.** Megdöbbentő részvétellel értesültünk, hogy vitéz dr. Kendei Kirchnopf Gusztáv evangélikus püspökhelyettes vasárnap délután elhunyt. A Kecskeméti is jól ismert és nálunk többször járt kiváló egy hazai szónok vasárnap délelőtt még prédikált a Deák téri templomban és pedig az elmúlásáról. Prédikációját a rádió is továbbította és néhány óra múlva már ugyancsak a rádió vite szét hallátának hírt. Kirchnopf Gusztáv halála népes családot borított gyászba, felesége, Laukó Ilona — néhai Lankó Károly kecskeméti év. lelkész leánya — és négy gyermeke gyászolják. Temetése kedden délután 3 órakor lesz a Keresepesti temetőben a fővaros által adományozott díszsírhelyre.

— **Közbesítői állásokat szervez a város.** Harkay Béla főjegyző szombaton Budapesten tárgyalt a belügyminisztériumban új közbesítő állások szervezésének engedélyezésére tárgyában. A minisztériumban ígérték tettek a főjegyzőnek, hogy az állások szervezéséhez hozzá fognak járulni.

— **A Szőlősgazdák Egyesületének előadás-oroztatában tegnap délelőtt Szajbóczy József fűtőző a gyümölcsfák ültetéséről és megvédéséről tartott nagy figyelemmel kísért, tanulságos előadást, melyben rámutatott a szőlősgazdák fontos feladatára az egészséges, versenyes, egészséges, gyümölcsös termelésre, mert csak megfelelő ápolás és védekezés után lehet a keresett ládaárúkat termelni és a fogyasztó közönség számára forogtatni hozni. — A választmányi ülés ez alkalommal elmaradt.**

— **A közkedvelt grófi jazz 8-tól az Otthonban hangversenyez.** 627

— **Angol gyártmányú teniszütők beszerzési árban kaphatók Kellermann Jenő villamosági és sportüzletében, Nagykőrösi-úta 5., a Beretvási mellől.** Ugyanott teniszütők javítását és húroszáj utjános árban saját műhelyében elvállalja. 576

— **A budapesti Városi Színház művészeinek kabarettje Kecskeméten.** E hó 17-én, hétfőn este 8 és fél óra kezdettel a Katona József-Színházban a budapesti Városi Színház tagjaiól alakult együttes kabarettjének rendez. A családi műsor éleig Zilahy Ildi, a példátlan gyorsasággal ártatlan primadonna, a humorórái és pártatlan előadó művészetéről ismert Rátkai Márton állnak, továbbá a Városi Színház népszerű és kedvelt bővínyája Kertész Gábor, a kecskeméti közönség is ismer. Fedák Sárival való vendégvételére alkalomok. Békássy István a Vignszínház fiatal és tehetséges tagja szintén nem ismeretlen a kecskeméti közönség előtt. Ugyanebben a műsorban fellépnek Nagy Ilius a Városi Színház primaballerinája, Krasznai Elek, végül pedig a regóta nem látott Pállos János, aki évekig kedvence volt a kecskeméti közönségnek. A műsor felkarója a budapesti kabarék legújabb és legnagyobb sikert aratót darabját, a most műsorban levő operettek slágert, tánc és énekzeit. A kiváló és közkedvelt művészek fellépése teljes garancia az est sikerének.

— **Lilifejű repámg kapható a Hangyában. Rádióalkatrészek Kleinnél.**

— **Szépsége boldogult szer.** Legújabb tudományos megállapítások szerint hámlással járhat a bőr a Földön. Ezen teória szerint készült a *Földünk bőrhámjainak*. Hatása meglepő és mindig sikeres, mert a sepről és a foltokról nemcsak elháríthatja, hanem színtelítve azokat teljesen el is mossa. Érzékeny bőrtől távolítja el a felső, foltos bőrréteget. Az arcbőr természetes szépséget kap. Külön készült szőkeknél és külön barnáknál. Ár: 1.60 P. Készít: Földes Lajos Szent László gyógyszer-tároló Kecskeméti. Vidékre postai szűklődés. 642

— **Csepeit — Személnyi vegyen.**

— **Kivonult a katonaság és a csendőrség ismét a Waffenrad vállalkozású hivatalos kerékpárjaikkal, melyeket a megművelő civélek is beszerzhettek már kedvező fizetési feltételek mellett Kellermann Jenő villamosági és sportüzletében, Nagykőrösi-úta 5., a Beretvási mellől.** 675

Utasítsa vissza a hírszót, ha az nem

GFB

jelzéssel van ellátva, mert a magyar BEMBERGSELYEM hírszava jelzése

GFB

— **Epekő-, vesekő- és hólyagbeteg, valamint azok, akik lúgysavas sók túlzaporodásában és köszvényben szenvednek, a természetes „Ferenc József” keserűviz használata mellett állapotuk enyhülését érik el.** Az orvosi gyakorlat számos alkalommal hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a **Ferenc József** víz biztos és rendkívül kellemesen ható hashajtó és ezért sərbajoknál és prostatabetegségekben is ajánlják. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Gramofonok és lemezek Kleinnél.**

— **A vendéglősök és korcsmárosok f. hó 12-én, szerdán d. u. 3 órakor összejövetelt tartanak Domján Lajos vendéglőjében.**

— **Győztek a KTE birkozái Szentesen.** A KTE kiváló birkozótagja vasárnap Szentesen szerepelt és 19:11 arányban fölvenve győzött. A részletes eredmények: Légűs: 1. Muha KTE, 2. Kovács I. KTE, 3. Burkus Szentes. Pehelysúly: 1. Kovács I. KTE, 2. Turi Szentes, 3. Mikcs Szentes. Könnyűsúly: 1. Cuci Szentes, 2. Gara KTE, 3. Fodor KTE. Kisközépsúly: 1. Katona KTE, 2. Varga Szentes, 3. Vass Szentes. Nagy-középsúly: 1. Bárdos KTE, 2. Hegedűs KTE, 3. Nagy Szentes.

— **Mécs László életrajza és a Rabszolgák című verse kötet kapható a Kulturában.**

— **Hegedűvönök, hírok, kelékek legelőseiben Pálnak speciális hangszerüzletében, Koháry-úta 2.** 663

— **Tavaszi búkkönyvmag, pázsit fűmag a Hangyában.** 670

— **Purimi tarka est.** A szegény izraelita tanulókat segítendő egyesület a középiskolai izraelita tanuló bevonásával, fénves sikerű purimi tarka-estélyt rendezett szombaton este a Kereskedői Kaszinó dísztermében. A változatos műsört Dékány Károl kedvesen vezette be Brett László talpraesett prógusával. Ösztöne elismerés jutalmazta Moskovits Magda öntudatos zongorajátékát, amely szép tehetségének gyors fejlődését igazolta. Dícséretet érdemel Csillag Magda hegedűjátéka is, valamint az a hegedűkivart, amelyben Csillag Magda, Tauber Miklós, Hay-Róza Iván és Augner János mutatták be iskolai zottagsukat és szorgalmukat Tréfában és szavalatokban Lebovics József, Kellermann Sándor, Kemény István, Torók Sándor, Weisz Jenő, eleven játékkal Virányi Zsuzsika és Torók Sándor arattak megérdemelt sikert. Hay-Róza Tibor és Tauber Béla rendkívül ügyes táncukkal, a félegyházi Hoffmann — Blau jazz-duo pedig pompás muzsikaili készségével teremtettek vidám hangulatot. A műsor egyes számain igen ötletesen konferálta be Donát György.

— **Ármaszolgáltatás szünetelése.** Az állami telefonvezetékek áfésztsi munkálatai miatt az ármaszolgáltatás kedden, f. hó 11-én délut 12 órától 1 óráig szünetelni fog az V., VI., VII., VIII., IX., X. tizedekben. Városi villamosmú.

— **Rövid zongorák már 300 pengőért kaphatók hangszerüzletében, Koháry-úta 2.** 663

— **Értesítés.** Tisztelettel értesítjük a nagyérdemű közönséget, hogy a Nagykőrösi-úta 11. szám alatti kerékpár- és motorizálékot meggyógyítottuk a külön nagy műhelytel rendelünk be, ahol mindennemű kerékpár- és motorjavítást szakszerűen eszközölnék. Már most raktáron vannak a legjobb márkájú kerékpárok, melyek hosszú részletfizetésre is kaphatók, továbbá AJS, Harley Davidson, Puch motorok, varrogépek stb. Pontos kiszálgatás, jutányos árak. Papp Sándor és Fia cég, Nagykőrösi-úta 11. szám. 658

— **Töltőtollak szakszerű javítását legelősebb napl apron vállaljuk. Kultúra könyvkereskedés.**

— **Irodalmi valódi időkrészre.** „Komáromi levelesládá” címmel új irodalmi lap indul meg e hó 20-án Komáromban. A lapot Beeskő József és Kertai Ernő szerkesztik. A havonként egyszer megjelenő folyóirat kizárólag vidéki irodalmi értékű munkáit közli és célja az, hogy a vidéki igaz tehetségeket folkuttassa. Országosra egyre érdeklődés nyilvánult meg az új irodalmi lap iránt.

— **Unicum Drill veteget Személnél.**

— **Fóhivás.** A KTE vezetősége felhívja azon sportbarátokat, akik a csapatot Szolnokra a SZAK elleni mérkőzésre el akarják kísérni, hogy csütörtök estig jelentkezzék Réthgy Gyula úvegkereskedésében vagy Kovács pályapénztáránál. A vezetőség jelentkezőknek csak az útköltés előzetes lefizetése ellenében fogad el.

— **Emlékplatalajdonosok egyenruha viselése.** Emlékplattal ellátottak a legutóbbi igényes szolgálatuk idején részlekre rendezésre volt egyenruhát és rendfokozati jelvényeket, a díszfűveg és szolgálati jelvények nélkül, vagy csak a jelenlegi m. kir. honvédség tisztjei és hasonlított egyenlé részle mindenkor rendszertelt ruhát és rendfokozati jelvényeket külön engedély nélkül úgy impépleyes alkalmakkor viselhetik, midőn a tiszli egyenruhának, mint társadalmi megkülönböztetésnek és kitüntetésnek illő helye van. (Például az állomány legmagasabb születés- és névnapján. Szent István-napján, hazafias és egyházi ünnepekkor alkalommal megtartott istentiszteleteken, meg felelő társadalmi állású egyének esküvőjén, előkelő, zárkörű társalgásokon, harctéri események megünneplése alkalmával, hósi halottak emlékünnepélyein, stb.)

— **A szegénygondozó hivatal gyűlése (Folytatás):** Baranyi Ferenc —10, öv. Csértló Istvánné —10, Tamaskovics János —10, Nagy Pálné —20, Vég Lászlóné —10, Halász István —10, Galamb László —30, Csabai Béla —30, Székér Ferencné —30, öv. Kovács Istvánné —20, öv. Mészáros János —20, Béri Béla —20, Kovács Mária —10, Asztalos László —30, Asztalos József —20, Szabó Imréné —20, Mochics Istvánné —10, Zibor Vilmosné —10, öv. Paki Istvánné —10, Csermák János —10, Tósszegi Ferené —20, Berkes János —30, Hári Gergely —20, Balla Dömötör —20, Bodocs István —10, Szinnyai Mihály I. —, Réhák Pál —20, Csorba István —20, Tana Ferenc —20, Deák Ferenc —10, öv. Stankovics Mária —20, Kraimer Gyula —20, Kovács N. —10 — **A fővárosba utazó olvasóinknak árjában kedvezményt nyújt a Keleti pályaudvarral szemben lévő előszobák Park-szálloda, amennyiben a szobák árából 20 százalék, az éttermi árakból pedig 10 százalék kedvezményt ad a legutóbbi előfizetési nyilatkozat ellenében. Egyben felhívjuk szíves figyelmét a Park-szálloda lapunk más helyén megjelent hirdetésére.**

Ingatlan-forgalom

Tóth János és sneje Csille Eszter V., Búza-szentlé-úta 10. sz. házát megvette Fuchs Károly és neje Pataki Mária 2600 pengőért. Szőlőkezelő Rt. öreghígya dűlői 118 négyzetű házsztelkét megvette Farkas Mihály és neje Sebők Lidia 3000 pengőért.

Abrahányi Kálmán és neje Deák Berta V., Fecske-úta 9/a. sz. házát megvette Csorka Lajos és neje Pataki Rékes 8300 pengőért.

Baksa Józsefné Kerekes Anna IX., Szent István-város 30. sz. házában és 1999 négyzetű szőlőjének felérészt megvette Rapanyai Margit 1500 pengőért.

László János galambosi dűlői 15 hold 296 négyzetű földjét megvette Szalai László 8500 pengőért.

László Ferencné Negyesi Mária szikrai-lakvateleki 470 négyzetű föld házsztelkét megvette Tasi János és neje Takács Rozália 1600 pengőért.

Sándor Miklós és társa székői dűlői 969 négyzetű szőlőjét megvette vitéz Keló István és neje Ország Magdolna 2800 pengőért.

Fizessen elő a „Kecskeméti Lapok”-ra

10 fillérért

tartós, szép ondolású, hajvágás vagy manikűr, mivel tisztizeri kiszolgálásra alkalmas bérletleg csak

öt pengő.

FEKETE LASZLÓ, FODRASZ Csányi-u. 4. Gárd. Gözm. mellett

ÚJ KEDVEZMÉNY VENDÉGEINKNEK

Ezen lap előfizetőinek meglegedésére nyújtott

20%

kedvezményt szobaárainkból,

10%

kedvezményt olcsó éttermi árainkból (menüt kivéve) módunkban van a KEESKEMÉTI LAPOK kiadóhivatalával létesített megállapodás alapján kibővíteni:

**A KIR. OPERAHÁZ
NEMZETI SZÍNHÁZ
KAMARA SZÍNHÁZ**

előadásaira szolgáló mérsékelt árú jegyekkel. Tekintettel a nagy keresletre, kérjük szoba és színházvételüket két-három nappal előbb velünk közölni.

Park Szálló, Budapest,

szemben a Keleti pályaudvar északos oldalával
(Nincs kocsikísétség)

A keeskeméti kir. törvényszékél.
Ke. 4904/25-1929. szám. 691

HIRDETMÉNY

A keeskeméti kir. törvényszék dr. Nota István keeskeméti ügyvéd által képviselt Tóth János autófűtő-
ező laposmész lakos ellen 1929. évi szeptember hó 27. napján kezdődő joghatállyal megindított csődtörvényi
kényszerügyben a kir. törvényszék a mai napon jóváhagyta az adós és hitelközli között létre-
jött következő

egyeséget:

Adós kötelezi magát, hogy a hitelközli teljes egészé-
ség hatálya alá eső fölkövetelésének, továbbá az eljárás
megindításának napjára lejárt kamatok és bíróilag meg-
ítelt, vagy bírói egyességben kikötött költségek teljes
kiegényítését ezeknek 50 százalékát jelen kénszer-
egységig jóváhagyó, illetve az eljárást befejezté nyil-
vántaló végzésnek a Budapesti Községben történt közre-
vetéltől számított 30. napon kezdődő és minden kö-
vetkező hó azonos napján ismétlődő 8 (nyolc) egyelő
havi részletben megfizetik.

Bármely részlet pontossá fizetésének elmulasztása eseten az érdekeltek hitelközli eredeti teljes követelése felé-
del és azonnal eszterkesi válik.

Csekekmeti, 1930. évi február hó 25. napján.

Orbán János s. k. kir. tsz. bír.

A kiadmány hitelével:

Tollasné iradalegességel.

A keeskeméti kir. törvényszékél.
Ke. 3885/17-1929. szám. 688

HIRDETMÉNY

Erdélyi Sándor és neje Ferenczi Anna vendégös és
szociális magyarkakozásbális lakosok kérelmére megin-
dított kénszerügyesség ügyben a kir. törvényszék
egyeségi tárgyalásra újabb határrnap 1930. évi ap-
rilis hó 1. napjának délelőtti 9 óráig től ki hivatalos
belsőlegbe (Báköczi-ut. 7. II. em. 83. ajtószám alá,
amikorra az adósokat, képviselőiket, vagyonfelügyelőit
és a hitelközli a törvényes következmények terhe
mellé megidézi).

Felhívja adósokat, hogy 8 nap alatt a hiányzó össze-
szegyet bevezessék letébe.

Csekekmeti, 1930. évi március hó 1. napján.

Orbán János s. k. kir. tsz. bír.

A kiadmány hitelével:

Tollasné s. k., kezelő.

Hirdessen a „Keeskeméti Lapok”-ban

Felülsz szerkesztő: dr. Szabó András.

Lapfelügyelő: dr. Békó
az Elő Keeskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-
Részvételárság.

Anyakönyvi kivonat

Születések:

Kovács Ferenc és Habran Mária fia Mihály
rk., Kovács Sándor és Tóth Juliánna fia Fe-
renc rk., Farkas Gáspár Menyhért és Tóth Er-
zsébet fia László rk., Hlavács István és Teresi
Magdolna fia István Mihály rk., Rácz József
és Gál Veronika fia Sándor rk., Gáspár Imre
és Juhász Juliánna leánya Juliánna ref., Bárdi
Mihály és Fülöp Ilona fia Pál ref., Molnár Mi-
hály és Téglyás Erzsébet leánya Ilona rk., Antal
Mihály és Ersek Juliánna fia Mihály Imre ref.,
Dóczy János és Batka Agnes fia József rk.,
Fekete Mihály és Feldheim Rozália fia Zsig-
mond izr., Tormási József és Bera Magdolna
leánya Magdolna rk., Tereszcs János és Beka
Mária Magdolna leánya Ella Katalin.

Házasságok:

Német Ferenc rk. és Pécsa Erzsébet rk. (Né-
met József és Szabó Imre). — Ágoston Lajos
rk. és Molnár Eszter rk. (Szinyai Sándor és
Keresztes István). — Törteli János rk. és Kis
Terézia rk. (Kis Imre és Kis István). — Sán-
dor János rk. és Z. Kovács Eszter rk. (Sándor
László és Sándor Ferenc). — Mádi Pál ref. és
Rácz Juliánna ref. (Fazekas Sándor és Lovász
István). — Budai Lajos rk. és Nagy Ilona rk.
(Keeskeméti János és Fazekas Sándor). — Vö-
rosmárti István ref. és Kasza Erzsébet rk. (Lo-
vász Ferenc és Kasza István). — Puskás József
ref. és M. Molnár Mária ref. (Puskás Mi-
hály és Molnár Mihály). — Gyenes József rk.
és Mészáros Ilona rk. (Sáfár Mihály és Kun
András). — Deák László ref. és Szuromi Mária
rk. (Tarapeski József és Szuromi Imre) —
Tasi Ferenc rk. és Biró Erzsébet rk. (Makkos
bárcy és Borbély Ferenc). — Gulyás István
rk. és Kun Mária rk. (Galamb János és Kun
Mihály).

Halálozások:

Zsiris György rk. 70 éves, Faragó Juliánna
rk. 20 napos, özv. Habran Jánosné Barta Juli-
ánna rk. 64 éves, Cs. Kovács József rk. 22 na-
pos, Cs. Kovács Józsefné Bajtai Anna rk. 55
éves, Herzeg Szeréna rk. 4 hónapos, Mihály
P. Beláné ág. h. ev. 30 éves, Bódog Katalin rk.
8 napos.

Iethlen-körút 38. szám alatt 1 szoba, konyha,
kamra május 1-re kiadó. 145

Egy szoba, konyha és kamra azonnal kiadó.
Értekezni lehet dr. Györfly Gyula ügyvédnél,
Keeskemét, Csokonai-utca 11. 151

Három megbízható sítémegvárású felvesz
Szikora Antal szűntester, II., Béla-utca 7. 648

Eladó egy aranyárság karakül szentlankar,
Kossuth-körút. Tiszvisztelep 36. 664

Garantált esirakécs és fazonos repamagvak,
u. m. lilafélé, vörös mammut, s. olajbogyó,
cekdorfői kapható olcsó napi áron a Ilan-
gyában. 119

Lómeszárszék a mai nappal megnyitott Katona
József-ter 4. sz. alatt. 1

Felsőalánosban 1 hold szántó és szőlő ta-
nyapürellett haszonbérbe vagy felevesméssel
kiadó. Értekezni lehet dr. Pásztor János ügy-
véd irodájában, Wesselényi-utca 4. 615

Eladó öt hold szántóföld Ágasegyházán ter-
messé együtt, van benne másfél hold rozsvet-
és, a többi üres, vendémenyes és szőlőnek
alkalmas föld. Vétáár holdankint 300 pengő.
Értekezni lehet Ágasegyházán 126. szám alatt
Nagy Sándorral. 659

Koersma és fűszerülté fogalmazó utca lakó-
sal és kényelmes m. p. helyiségekkel május
1-re kiadó. Értekezni lehet az Orlon-ötterem-
ben. 633

Eladó ház, Sétár-utca 32. számú ház, ny-
lven van 4 szoba és sok melléképület, eladó.
Értekezni lehet Jókai-utca 46. fűszerüzlet. 519

Gyakorlott tűzoltó /azonnal felvétetik
Kácsi Sándor cipésznél, Luther-palota. 144

Hag kávé nem igazítja a szívet és idegeket
mert coffeintelenek. Kapható Kun csemege-
üzletében: Szabadság-ter 2. és Nagykörös-
utca 12. 624

Nagyon olcsó föld, ház és házhelyek, A Béné-
tú 3 hold prima szántó 3500 pengő, a Vasi-
hegy 1. számú nagy cseresep ház 2800 pengő,
a házhelyek 150 négyzetölkönként ugyanott
600 pengő, a vételár fele fizetendő, másik fele
kényelmesen fizethető a vezető, keres nem kell.
Értekezés Fekete László fodrásznál, Csányi-
utca 4. szám alatt, a Gazdasági Gözmalom
mellett. 636

Május elsejére kiadó 2 szobás padolt, mellé-
helyiségekkel ellátott lakás. Ugyanitt arról ké-
szére bitorozott szobák azonnal kiadók. Érte-
kezni lehet III., Munkácsy-utca 22. sz. a. 173

Kiadó üzlethelyiségek. A ref. egyház templom
melletti bazarpüreltetés a Simon- és Végel-féle
üzlethelyiség, az új fiuinternátus épületének két
üzlethelyiség kiadó. Értekezni lehet az egyházi
pénztárban. 2491

A ref. egyháznak a szentkirályi kocsma mellett
levő 25 hold elsörendű szántóföldre kiadó —
Értekezni lehet a ref. egyház pénztári hivata-
lában. 273

Eladó szőlő és nyarató. Belterületen, Szent Ist-
ván-város 9. sz. alatti, a városról 10 percnyi
távolságra, 2 hold szőlő nagyobb lakással és
melléképületekkel, jól termő gyümölcsfákkal,
esetleg több részben is eladó és azonnal átve-
hető. Parcelázásra kiválóan alkalmas. Érte-
kezni lehet Mátyási-utca 9. 152

Makulatúra
(újságpapír)
olcsón kapható
a Keeskeméti Lapok kiadóhivatalában Kéttéplom-kör

APRÓHIRDETÉS ÁRAINK:		
Egyszeri	külső 15 szög	P 50
Kétszeri	15 szög	P 120
Háromszori	15 szög	P 160
Minden további szo		— 03 pengő

Kétszobás udvari lakás melléképüléssel
május 1-re kiadó. Kisfaludy-utca 5. Ugyanott
bitorozott szoba kiadó. 695

Frágács, műtrágyák olcsón, kedvező fizetési-
feltételekkel kaphatók a Keeskeméti Magyar
Bank Rt-nél Keeskemét, Koháry-utca. 152

Rendérnek, hivataloszálgának, konzervgyári al-
kalmazottinak alkalmas szoba-konyhás lakások
kiadók: Bákóczi-úti mozinál és Szélei-faluban.
Dr. Vég, Gáspár András-utca 5. 696

Fajliszta fehér Leghorn borszakkasok és kel-
letőtojások kaphatók Kéri Ferencnél, Óz-utca 11.
szám. 693

Felsőrendű kivitei keményfa hálszobabútor-
ok és több konyhaberendezés kedvező fizetési
feltételekkel. Elvállalok minden e szakmába
vágó munkát olcsó árban. Bajzokkál és költ-
ségvetéssel szolgálók. Egy fiú tanulóknak felvé-
telét. Zana Gyula épület- és bútorasztalos, IV.,
Bor-utca 16. sz. 638

Kiadó Simonyi-utca 3. szám alatt 3 szoba és
melléképüléssel álló lakás, mely esetleg 2
rendbeli lakással is átalkálható, vagy üzlethelyi-
ség és nem lármás műhelynek is használ-
ható. 684

Kiadó a város központjában, Mátyási-utca 3.
szám alatt két egyzobás lakás melléképülé-
sekkel. 673

Augner Fülöp

főrfiszabó Nagykörösi u. értesíti a tisztelt megrendelőt, és a nagy-
érdemű közönséget, hogy az idény legújabb divatú hazai és valódi
angröl keimek üzletében megérkeztek.